

25 декабря 1979 года на территорию суверенного государства Афганистан были введены советские войска. Война коснулась многих семей. Ребята уходили служить в армию, и многие родители, жены, дети не знали, что их сыновья, мужья и отцы отправлены в далёкий Афганистан.

15 февраля 1989 года командующий 40 армией Герой Советского Союза генерал-лейтенант Борис Громов последним покинул Афганистан.

Сегодня мы чтим память павших в Афганской войне. Верные присяге, убеждённые в том, что защищают интересы Родины и оказывают помощь соседнему народу, они выполняли воинский долг.

И наша святая обязанность - хранить память о них, как о верных сынах Отчизны. Обучающиеся группы 2 Мех под руководством классного руководителя почтили память погибших воинов-интернационалистов, возложили цветы к мемориалу.





